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Анотація. Дистанційна освіта – це тип шкільного навчання, який 

забезпечує навчання учням, які фізично не присутні в традиційних 

класах. Дистанційне навчання також може стосуватися самостійного 

навчання, яке пропонують освітні організації з використанням різних 

методів, таких як онлайн-ресурси або мобільні додатки. Використання 

мобільних додатків в математиці дозволяє ефективно організувати 

процес навчання. 

Ключові слова. Дистанційне навчання, математика, самостійна 

освіта, Unity. 

Через швидке поширення коронавірусної інфекції багато країн 

оголосили карантин і в школах було введено дистанційне навчання. 

Україна була однією з тих країн, де вперше ввели дистанційну форму 

навчання. Вчителі та школярі почали вивчати всі предмети віддалено. 

Загальноосвітні школи, а також вищі навчальні заклади швидко роз-

робили власні дистанційні курси, які доступні для всіх, хто їх потребує; 
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платформи розповсюдження вибиралися на основі їх сумісності з ін-

шим програмним або апаратним забезпеченням, яким можуть корис-

туватися викладачі та учні.  

Дистанційна шкільна освіта – це форма навчання, яка забезпечує 

навчання учням, які фізично не присутні в традиційних класах. Це 

організований за певними темами навчальних дисциплін навчальний 

процес, який передбачає активний обмін інформацією між учнями і 

викладачем. Він може надаватися за допомогою цифрових засобів ма-

сової інформації, оптичних пристроїв, телевізійних програм, супутни-

кового мовлення або заочних курсів. Дистанційне навчання також 

може стосуватися самостійного навчання, яке пропонують освітні ор-

ганізації з використанням різних методів, таких як електронні курси 

навчання, онлайн-ресурси або мобільні додатки. 

Для повноцінного використання технологій дистанційної освіти в 

математиці у процесі навчання необхідно враховувати ряд моментів: 

використання ресурсів для дітей з особливими потребами; робота з об-

дарованими учнями, зокрема під час підготовки до написання науко-

вих робіт та предметних олімпіадах. Також не буде зайвим, якщо учні 

під час дистанційної освіти зможуть продовжувати навчатися само-

стійно без сторонньої допомоги, закривати прогалини в знаннях, то-

що[1]. Засоби дистанційного навчання можуть також використовува-

тися в денному навчальному процесі. 

Аналіз досліджень з організації дистанційного навчання матема-

тики показує, що, незважаючи на те, що сьогодні дистанційне навчан-

ня міцно увійшло в наше життя, більшість практичного застосування 

ресурсів з предметної області знайшлося у вищих навчальних закла-

дах. Але є категорія учнів в загальній середній освіті , які потребують 

навчання в дистанційному режимі з даного предмету. Метою дослі-

дження є організація самостійної освітньої діяльності учнів при ви-

вченні математики в умовах дистанційного навчання та на уроках у 

школі. Темами вивчення математики будуть розділи «квадратична 

функція», «тригонометричні функції» та «вступ до стереометрії» 

 Для організації самостійної освітньої діяльності учнів було виб-

рано мобільний та десктопний додаток. Мобільний додаток надає мо-

жливість навчатися в будь-якому місці і в будь-який час, забезпечуючи 

безперервність і максимальну гнучкість процесу навчання. Викорис-

тання мобільних додатків дозволяє ефективно організувати процес 

навчання, мати безперервний доступ до навчальних матеріалів, надає 

можливість покращувати знання будь-де та будь-коли, що є вкрай ва-

жливим для учнів при підготовці до контрольних робіт, зокрема при 

підготовці до зовнішнього незалежного оцінювання. 
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Означений мобільний додаток доцільно розробити мовою C# на 

платформі Unity. Серед причин вибору саме цієї мови та платформи 

слід виділити:  

1. Її кросплатформеність, реалізації додатку на мобільних плат-

формах Android, IOS та на десктопних Windows, Linux[2];  

2. Добре продуману семантику мови, що дозволяє однозначно пе-

реносити об’єкти предметної області на відповідну схему даних та кон-

струкції мови;  

3. Наявність зручної концепції визначення модулів і інтерфейсів.  

Вимоги до мобільного додатку, що розробляється. Додаток має ви-

конувати такі дії: забезпечувати подання теоретичної інформації згід-

но з темами вивчення математики; забезпечувати тривимірне або дво-

вимірне відображення фігур, моделей, функцій; надавати можливість 

спостерігати процес трансформації функції шляхом зміни параметрів 

цієї функції. Інтерфейс користувача повинен бути простим і зрозумі-

лим у використанні. Він може застосовуватися як для самостійної ро-

боти школярів, так і як інструмент аудиту у закладах освіти. 

 На основі виконаного аналізу, огляду літературних джерел, вимог 

та розділів математики, можна сформулювати уточнену постановку за-

дачі – розробити додаток для організації самостійної освітньої діяльнос-

ті учнів при вивченні математики, основними функціями якого є: 

1. Організувати освітню діяльність учня з основ теорії тригономет-

ричних та квадратичних функцій розділів математики.  

2. Надати учням можливість роботи із бібліотекою готових функ-

цій для спостерігання та досліджування їх роботи. 

3. Забезпечити користувача зручним, інтуїтивно зрозумілим гра-

фічним інтерфейсом та необхідним дидактичним матеріалом.  

Стрімкий розвиток дистанційного навчання розкриває широкі 

можливості для використання сфери додатків в системі освіти. Диста-

нційна освіта – це нова парадигма, яка породжує потребу в новій осві-

тній системі. На цій основі студенти та вчителі можуть отримати дос-

туп до навчальних матеріалів у будь-який час у будь-якому місці. Ви-

користання та гармонійне поєднання новітніх технологій створюють 

зв’язки між змістом (темою уроку) та способами спільної та індивідуа-

льної діяльності учнів. Що в свою чергу сприяє поглибленню знань, 

підвищенню мотивації до навчання та самостійної роботи з предметів. 

В результаті аналізу літератури з теми дослідження виявлено вели-

кий спектр можливостей ресурсів та додатків, які можна застосувати в 

освітньому процесі. Продемонстровані перспективність і актуальність 

використання кросплатфоменого додатку, виявлено особливості шкі-

льних занять з розділів математики. У ході роботи було розроблено 

мобільний додаток для організації самостійної освітньої діяльності уч-

нів при вивченні математики. 
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